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Informace
pro rodiče žáků, přijatých do učebního oboru 41-53-H/02 JEZDEC A CHOVATEL KONÍ pro školní rok 2024/2025


Vážení rodiče,
dovolte mi, abych Vás informovala o zahajovací schůzce, která proběhne ve čtvrtek 27. června 2024 v 13:00 hod. v aule Střední školy hotelové a služeb Kroměříž, Na Lindovce 1463/1.

Účast na zahajovací schůzce je velmi důležitá jak pro rodiče, tak pro žáky!

· Bude zde probíhat měření žáků pracovníky firmy Řempo, která škole dodává pracovní oblečení a boty. Škola na toto vybavení přispívá částkou 1.908 Kč. 

· Cena za učebnice do teoretického vyučování  770 Kč  a příspěvek na SRPDŠ 200 Kč.

Pokud se rozhodnete pro platbu v hotovosti, přineste peníze s sebou na schůzku.
Upřednostňujeme platbu na účet. Jako variabilní symbol uvádějte identifikační číslo žáka v DIPSY. Do poznámky vždy uvádějte jméno žáka.
Každou platbu je nutné poslat zvlášť!!! Platbu je nutno provést do konce července 2024. 

učebnice AJ                                 č.ú. 18231691/0100     			    770 Kč
příspěvek SRPDŠ                        č.ú. 123-7478850217/0100 	                200 Kč

· Žáci si budou z vlastních prostředků pořizovat sešity, učebnice a učební pomůcky pro obor: Jezdeckou výstroj na odborný výcvik - tříbodová jezdecká přilba, bezpečnostní vesta, jezdecké boty perka, chapsy (nebo vysoké jezdecké boty), rajtky, bičík skokový s plácačkou 70 cm, jezdecké rukavice, pokrývku hlavy, v létě tenčí triko s dlouhým rukávem, v zimě bundu do pasu, deník odborného výcviku - doporučeno: karis blok A4, eurofolie A4 nebo deník s  tvrdými deskami.

· Přes školu je možné vyřídit si studentský průkaz ISIC, který poskytuje žákům po celou dobu studia různé student. slevy a výhody. Další informace naleznete na www.isic.cz . V případě zájmu si přineste na zahajovací schůzku vyplněnou přihlášku a fotografii žáka. Cena za  průkaz  je  350  Kč.


Je nutné, aby si rodiče, kteří se nebudou moci této schůzky zúčastnit, sjednali náhradní  konzultaci přímo s vedoucí učitelkou odborného výcviku paní Ing. Idou Sedláčkovou   (tel.   722 932 346) nejpozději do konce července 2024.



Podmínkou přijetí na střední školu je předložení závěrečného vysvědčení z 9. třídy ZŠ,  a to do 31. 8. 2024. Pokud nebude doloženo, pozbývá rozhodnutí o přijetí právních účinků a uchazeč není žákem školy. Doklad o ukončení lze vložit do DIPSY, zaslat emailem na studijni@hskm.cz, odevzdat na podatelně školy nebo na studijním oddělení (úřední hodiny o prázdninách ve středu od 8 do 12 hod).


Zahájení školního roku je stanoveno na pondělí 2. září 2024 v 10:00 hod. ve společenském sále Střední školy hotelové a služeb Kroměříž, Pavlákova ulice. 

Při nástupu do školy žáci předloží:
· občanský průkaz a kartičku zdravotní pojišťovny



V případě zájmu o ubytování na domově mládeže, naleznete veškeré informace i přihlášku na https://www.hskm.cz/domov-mladeze. 
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